PROTOKÓŁ

z wyjazdowego posiedzenia wszystkich komisji Rady Gminy Rypin

odbytego w dniu 11 lipca 2003 r.

Wyjazdowe posiedzenie komisji rady gminy odbyło się w Sadłowie Nowym w dniu 11 lipca 2003 r. w związku z odbiorem drogi Sadłowo – Linne – Jasin.

Lista obecności członków komisji stanowi załącznik do protokołu.

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli :

1/ Piotr Pawłowski – przewodniczący rady gminy,

2/ Ryszard Potwardowski – wójt,

Przebieg posiedzenia :


Wójt Ryszard Potwardowski poinformował o realizacji zadań m.in. :

1/ są kontynuowane roboty inwestycyjne w Gimnazjum w Kowalkach.

    Część dydaktyczna oddana zostanie do użytku w dniu 1.09.2003 r. Zlecono

    opracowanie dokumentacji na kuchnię i jadalnię w gimnazjum.

2/ pobudowano zbiornik wody w Starorypinie,

3/ budowa sieci kanalizacyjnej została zakończona i działa,

4/ droga w Starorypinie oddana do użytku.

    Skierowano pismo do Agencji Rolnej o sfinansowanie zadania.

5/ trzeba zrobić drogę przy studni w Sadłowie.

    Drogę zrobi się tak, jak w Starorypinie.

6/ załata się dziury w już pobudowanych drogach, zrobi to firma, która 

    budowała drogę w Sadłowie Nowym,

7/ droga w Balinie została przekazana spółdzielni mieszkaniowej,

8/ 500m drogi Kowalki nie można zgłosić do dofinansowania z funduszu 

    SAPARD, gdyż trzeba by było zmienić całą dokumentację techniczną drogi,

9/ droga przez osiedle Balin z drogą Kowalki – nie wiadomo czy się uda zgłosić 

    pod fundusz SAPARD, ponieważ nie są wydzielone działki. Sprawę zlecono 

    geodecie. 

10/ inne drogi np. Dębiany – należy dogadać się z rolnikami odnośnie gruntów 

      pod drogę i wszystkie środki sołeckie przekazać na budowę tej drogi.

      W tym celu powinno odbyć się zebranie wiejskie w Dębianach. Protokół 

      zebrania należy doręczyć do Urzędu Gminy Rypin,

11/ poprosił radnych o zajęcie stanowiska na dzisiejszym posiedzeniu, które 

      drogi budować i w jakiej kolejności.
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W dyskusji udział wzięli :

1. Jan Dytrych – radny, zam. Stępowo
    Wnioskował, aby na drogę Godziszewy – Stępowo (4 km) zrobić 

    dokumentację techniczną.


Wójt wyjaśnił p. Dytrychowi, że rada gminy zdecyduje, która droga 

    będzie realizowana. Zebranie wiejskie w Stępowie powinno zdecydować, 

    którą drogę w sołectwie robić.

2. Stanisław Sosnowski – radny, zam. Sadłowo

    Proponował, że jeśli nie dojdzie do realizacji drogi Kowalki, to należy robić 

    drogę Sadłowo – Zasadki (droga za parkiem), gdyż już 4 lata była nawożona.

3. Edward Cichacki – radny, zam. Starorypin Prywatny
    Pytał, czy oprócz tego, że na drogę Dylewo jest dokumentacja, jest jeszcze 

    jakieś uzasadnienie.

4. Piotr Pawłowski – przewodniczący rady gminy

    700 m zrobić w Dylewie. W 2004 r. zrobić drogę Kowalki – Balin.

5. Bogusław Rumocki – radny, zam. Kowalki

    Każdy radny ma rację i różne propozycje, lecz zrobić trzeba drogę już 

    przygotowaną w Dylewie.

6. Jerzy Wilandt – radny, zam. Starorypin
    Trzeba przyjąć plan dróg na okres całej kadencji i tzw. drogi rezerwowe, lecz 

    dzisiaj musimy zdecydować, którą drogę robić w 2004 r. Proponował, że 

    trzeba przyjąć drogę w pełni już przygotowaną tj. Dylewo – Kostrzał.


Wniosek p. Wilandta został przyjęty do realizacji przy 2 głosach „wstrzymujących”.

Ponadto zebrani jednogłośnie ustalili, że :

1/ w 2004 roku realizować drogę Kowalki – Nadróż, a jak się uda załatwić 

    sprawy z działkami, to również drogę Balin,

2/ w 2005 roku – drogę Ławy – Rusinowo,

3/ w 2006 roku – drogę Podole – Starorypin.


Przewodniczący rady p. Piotr Pawłowski proponował wykup działki pod boisko w Borzyminie.


Wójt wyjaśnił p. Pawłowskiemu, że będzie realizował postanowienia rady gminy.

Na tym posiedzenie zostało zakończone.

Protokołowała

insp. urzędu gminy





Przewodniczący Rady
Marianna Jesionkowska
   



        Piotr Pawłowski

